



В Сарапуле завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть знакомого



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 30-летнего жителя Сарапула в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

3 декабря 2022 года возле одной из квартир в коридоре общежития по улице Крылова в Сарапуле было обнаружено тело 30-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следствием установлено, что накануне случившегося между двумя проживавшими в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

общезитии мужчинами произошла ссора на почве ревности, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему побои, причинившие тяжкий вред здоровью, в результате чего он скончался.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, проведена медицинская и психиатрическая судебные экспертизы.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением прокурору для передачи в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1760342>